

## «Что? Где? Когда?»

В Администрации района города Тимашевска состоялся чемпионат Высшей лиги по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?». Впервые эта игра появилась 1985 году, 48 лет назад на советских экранах показали первый выпуск популярной игры «Что? Где? Когда?», продолжающей выходить и по сей день, на ней выросло несколько поколений российских телезрителей.

Популярная телевизионная интеллектуальная игра, в которой команда знатоков в течение минуты ищет ответы на вопросы телезрителей, проводится теперь во всех районах и городах.

В чемпионате участвовала команда под названием «Медведовская крепость», в составе которой находились сотрудники нашего интерната экономист Полянская Юлия и программист Кравец Николай. В результате упорной борьбы умов, ребята победили и вышли на первое место среди участников  
Тимашевского района.



Поздравляем! Так держать!